
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) BDR 
TK AL- IBRAR 

KURIKULUM 2013 
TAHUN AJARAN 2021-2022 

 
 
SEMESTER/ BULAN/ MINGGU KE  : I /November/11 
HARI/ TANGGAL   : Rabu/ 25 November 2021  
KELOMPOK/ USIA   : B ( 5-6 Tahun) 
TEMA/ SUB TEMA   : Binatang Ternak/ Binatang Ayam 
TOPIK     : Aku sayang binatang 
KOMPOTENSI DASAR   : 1.1,  1.2,  2.5,  3.3-4.3,  3.8-4.8,  3.12-4.12,  3.15-4.15 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal dan bersyukur menyayangi ciptaan tuhan 
2. Anak dapat menjawab pertanyaan tentang cara memelihara/menyayangi binatang 

ayam 
3. Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri berani tampil menirukan gerakan ayam 

berjalan 
4. Anak dapat menirukan Gerakan binatang ayam 
5. Anak dapat mengenal lingkungan alam hewan melalui proses perkembangbiakan 

ayam 
6. Anak dapat mengkordinasikan mata dan tangan melalui kegiatan menggunting 
7. Anak dapat berkreasi melalui kegiatan mewarnai 

 
MATERI PEMBELAJARAN 

1. Mengenal dan bersyukur menyayangi binatang ciptaan Tuhan 
2. Berani bertanya dan menjawab pertanyaan 
3. Menunjukkan rasa percaya diri 
4. Menirukan Gerakan ayam 
5. Mampu mengkordinasikan mata dan tangan melalui kegiatan menggunting 
6. Mampu berkreasi melalui kegiatan mewarnai 

 
MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

1. Binatang ayam 
2. Gambar ayam 
3. Krayon 
4. Pensil 
5. Gunting 

  
PROSES KEGIATAN 
A. AWAL/ PEMBUKAAN 

1. Menyapa anak melalui WA group 
2. Salam, berdo’a 
3. Tanya jawab tentang cara memelihara binatang ayam 
4. Meniru gerakan ayam berjalan 



 
B. KEGIATAN INTI 

1. Anak mengamati binatang ayam lewat video WA group 
2. Anak bertanya tentang proses perkembangbiakan ayam 
3. Anak mengumpulkan informasi tentang proses perkembangbiakan ayam 
4. Anak menalar urutan proses perkembangbiakan ayam 
5. Anak mengkomunikasikan tentang proses perkembangbiakan ayam 

Kegiatan : 
1. mewarnai gambar ayam 
2. menggunting gambar ayam 

 
C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan 
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 
D. ISTIRAHAT 

1. Do’a makan dan cuci tangan 
2. Makan dan minum Bersama 
3. Bermain di dalam / di luar ruangan 

 
E. AKHIR/ PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilaksanakan hari ini 
3. Berdo’a sebelum pulang dan salam 

 
F. RENCANA PENILAIAN 

A. Penilaian ceklis 
PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR PENILAIAN 
BB MB BSH BSB 

Nilai Agama Dan 
Moral 

1.1 
1.2 

- Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan 
- Anak dapat bersyukur dan menyayangi 
ciptaan tuhan 

    

Fisik Motorik 3.3- 
4.3 

- Anak dapat menirukan Gerakan binatang 
ayam 
- Anak dapat mengkordinasikan mata dan 
tangan melalui kegiatan menggunting 
 

    

Sosial Emosional 2.5 
 
 

- Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri 
berani tampil menirukan gerakan ayam 
berjalan 
 

    

Kognitif 3.8-
4.8 
 

- mengenal lingkungan alam hewan melalui 
proses perkembangbiakan ayam 
 

    



Bahasa 3.12- 
 
4.12 

- memahami Bahasa ekspresif 
(mengungkapkan Bahasa secara verbal dan 
nonverbal) 
- menunjukkan kemampuan berbahasa 
ekspresif (mengungkapkan Bahasa secara 
verbal dan nonverbal) 

    

Seni 3.15- 
4.15 

-Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni 
- menunjukkkan karya dan aktifitas seni 
dengan menggunakan berbagai media 

    

 
 
Teknik Penilaian Yang Digunakan 
B. Event Sampling/ Catatan Anekdot 

Nama anak  : Bilqis 
Usia   : 5 Tahun 
Sekolah  : TK AL- IBRAR 
Pengamat  :  
Aspek Pengamatan : 
 

Event (Peristiwa)   Kejadian Komentar 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 
C. Hasil Karya 

Nama anak  : Bilqis 
Usia   : 5 Tahun 
Sekolah  : TK AL- IBRAR 
Pengamat  :  
 
Aspek pengamatan : Seni ( Mewarnai gambar ayam) 
 

HASIL KARYA ANAK PENGAMATAN 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


